



Окончено следствие по делу о применении насилия в отношении представителя власти

9 июля 2008 года задержанный правоохранительными органами за мелкое хулиганство Александр Лыткин, 1977 года рождения, находясь в состоянии алкогольного опьянения, нецензурно выражался в адрес участкового уполномоченного милиции Отдела внутренних дел по Левобережному округу города Липецка, после чего нанес ему не менее пяти ударов кулаками по голове и шее. Своими действиями причинил участковому милиционеру черепно-мозговую травму.

По данному факту первым межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Липецкой области возбуждено уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных ст. 319 УК РФ - публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих служебных полномочий и по ч.2 ст. 318 УК РФ - применение насилия, опасного для здоровья в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих служебных обязанностей. Свою вину в содеянном Лыткин не признавал, однако следствием собраны доказательства, полностью изобличающие его в совершенных преступлениях и 28 августа текущего года ему было предъявлено обвинение. В настоящее время материалы уголовного дела направлены прокурору для утверждения обвинительного заключения. Дебошира ждет наказание от пяти до десяти лет лишения свободы. Первый межрайонный следственный отдел следственного управления по Липецкой области

02 Сентября 2008

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/716443>